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mente improdut t iv i estesi u l ive t i ; per cui 
sono ivi insostenibi l i le a t tual i gravezze e 
s ' impongono urgent i , eccezionali provvedi-
ment i per migl iorare le condizioni della 
agricol tura, per esonerare temporaneamente 
dal le imposte. 

« Vallone. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscri t te nel l 'ordine del giorno secondo le 
norme regolamentar i . 

Quanto alle in terpel lanze il Governo dirà 
a suo tempo se e quando in tenda rispon-
dervi. 

Sull'ordine del giorno. 

Zanardelli, presidente del Consiglio. Domando 
di par lare sull 'ordine del giorno. 

Presidente. P a r l i . 
Zanardelli, presidente del Consiglio. Io vorrei 

pregar la Camera di mantenere per domani 
il metodo seguito ieri, di fare cioè tu t t a 
una seduta incominciando alle 10, e si in-
tende con la solita interruzione di un'ora. 

Oggi non abbiamo potuto far così perchè 
si sono adunat i gli Uffici, e questo era ne-
cessario per discutere specialmente quelle 
piccole leggi di proroga che debbono es-
sere a termine fisso e pres tamente r innovate . 
Ma domani gl i Uffici non dovendosi r iun i re 
si può bene incominciare la seduta alle 10 
e cont inuar la sino alla sera con la solita 
m i t i razione. 

Voci. Sì! Benissimo ! 
Lollini. Domando di par lare . 
Presidente. Su che cosa ? 
Lollini. Quantunque il disegno di legge 

in discussione debba consigliare a tu t t i di 
r inunziare anche per domani allo svolgi-
mento delle interrogazioni , io debbo pre-
gare l 'onorevole presidente del Consiglio di 
voler consentire che per domani siano ad 
esse consacrati i soliti quaranta minut i . 

Presidente. Bas ta l 'opposizione di un solo 
perchè le in terrogazioni debbano essere man-
tenute . 

Lollini. Ho fa t ta la mia preghiera , perchè 
sono state annunzia te oggi due gravi in-
terrogazioni.. . . 

Zanardeili; presidente del Consiglio. Va bene. 
È il regolamento che dispone così. Ma s'in-
tende che t ra t tandos i di una sola seduta le 
interrogazioni si svolgeranno in pr incipio e 
cioè domat t ina alle 10. 

Lollini. Nessuna difficoltà da par te mia. 

Presidente. Dunque domani si terrà una 
sola seduta, cominciando alle 10 e con le 
interrogazioni per pr imo argomento nell 'or-
dine del giorno : a mezzogiorno la seduta 
sarà sospesa per un'ora. 

La seduta te rmina alle ore 19,30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione del disegno di 

legge : 
Sgravio dei consumi ed al t r i provve-

diment i finanziari. (329) 
3. Svolgimento di una mozione del de-

puta to Montagna ed al t r i . 
4. Seguito della discussione sul disegno di 

legge : 
Abbuono parziale della tassa di fab-

bricazione sugli spir i t i adoperat i nelle in-
dustr ie . (198) (Urgenza) 

Rinnovamento della votazione nomi-
nale su di un emendamento proposto dal 
deputato Ottavi ed al tr i . 

Discussione dei disegni di legge : 
5. Disposizioni sul concordato prevent ivo 

e sulla procedura dei piccoli fa l l iment i . {Ap-
provato dal Senato) (277) 

6. Ordinamento del servizio degli uscieri 
g iudiz iar i e Cassa di previdenza per le pen-
sioni degli uscieri . (188) < 

7. Is t i tuzione di una nuova qual i tà di 
t r inc ia to comune di 3a classe. (246) 

8. Ine leggib i l i t à per la in tera legisla-
tura dei deputa t i la cui elezione fu annul la ta 
per brogli o per corruzione. (95) 

9. Pres t i to a premi a favore della Cassa 
Nazionale per la vecchiaia e la inval id i tà de-
gli operai e a favore della Società Dante 
Alighier i . (292) 

10. Modificazioni al le disposizioni della 
legge 30 marzo 1893, n. 173, concernenti le 
opere idrauliche di 3a, 4a e 5a categoria. (194) 

11. Revisione generale dei reddi t i dei 
fabbricat i e modificazioni , alle leggi sulla 
re la t iva imposta. (192) 

12. Sul lavoro delle donne e dei fanciul l i . 
('Urgenza) (139-280) 

13. Vendi ta dei dupl icat i della Biblioteca 
Vit tor io Emanuele . (49) (Urgenza) 

14. Proroga del te rmine per l 'a t tuazione 
del piano speciale di r i sanamento della ci t tà 
di Bologna. (365) 

15. Aggiun ta agli art icoli 56 e 93 della 
legge comunale e provinciale (testo unico) 
3 maggio 1898 re la t iv i all 'epoca delle eie* 


